VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLUThI

1. CHATb WTATHLIA NNACTUKOBLIV MbINTbHUK.

2. YCTaHOBWUTb Ha LUTATHbIE TOYKK cnel,. 6onT 1 un
3adomkcupoBarthb ero rankon M10.

3. 3anoXuTb B NoApaMHUK KPENEXHbIe MiaHKn 2 1
BBEPHYTb B HMUX Ha HECKONbKO 000opoTOoB OONTHI
M10x30.

4. YcTaHOBUTL 3aLUUTY, OOEB HMXKHMMMN Nponunamm
Ha paHee yctaHoBneHHble 6onTtbl M10x30,
nepenHior yacTtb 3akpenutb bontamm M10x16 K
paHee ycTaHOBMNEHHbIM cneL. bontam 1.

9. Bce ToukM KpenneHusa 3aTtaHyThb.

KomnnekryroLiune Kon-Bo
bont M10x16 2 LT
Bont M10x30 2 WT.
anka M10 2 WT.
LLanba 10 6 LT.
Crney. 6ont M10 1 e 2 Wr.
KpenéxHasa nnaHka M10 2 2 LT

ey

NononHuTensHan uHdopmauma Ha WEB yane no agpecy: Www.alfeco.ru

Mazda CX 7, CX 9

Apt. 13.06 ['on Bbinycka: 2006 - Obwém asuratens: all
3aluunTa Kaptepa u KIli

M10

2

M10x30

M10x16

—

®
Bec 3AUTHI. 9,2 kr nl F e c 0
MoOMEHT 3aTaKKkn: M10 - 29 H*m

ABTOKOMMOHEeHTbLI U3 CTan1n U anlMMHNA

KOHC TPYKTOPCEMIA OTAEN B NPEBE M3MEHATE BHELLHWA BXO, HAG0D KOMNNEXTYHOWMY, cNoCob YyeTaHOBMM 623 yBEROMNEHNA NOTpEGUTENA.




